

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم ہاجزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب -

۲۹ نومبر بوقت ۸ بجے صبح

کل دن بھر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی۔
رات دو بجے تک تو ٹھیک ٹھیک رہی۔ اس کے بعد و قہول سے آئی
اس وقت طبیعت بہتر ہے۔

روزنامہ

The Daily

ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۱۱

۳۰ نومبر ۱۹۳۲ء

۲۸۰ نمبر

اجاب جو صحت خاص توجہ اور التماس سے
دعا میں کرتے ہیں کہ مولے کریم
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و کاملہ
عطا فرمائے آمین اللہم آمین

۲ اگرچہ اس بات کا حالات کے
پیش نظر قوی امکان نظر آتا ہے
کہ کم بس موقعہ کو کھودیں اور
قائدہ نہ اٹھاسکیں؟

دیسٹ اخراج شہرہ شہرہ
سلسلہ درخشاں مبارک احمدی نورانی
مشرف

رسالہ سادہ زندگی "صفت"

دکالت مال تحریک حیدرآباد سے مطابقت
سادہ زندگی کی تفصیلات پر مشتمل ایک رسالہ حالیہ
میں شائع کیا گیا ہے۔ یہ ترجمہ سادہ زندگی کے
پیش نظر محمد حیات کو بندوبست کی پوسٹ
بھیجا جاتا ہے۔ تاہم جو دوست مزید ایک
نسخہ حاصل کرنا چاہیں وہ دفتر ہذا کو ایک
پوسٹ کارڈ تحریر فرمائیں کہ یہ رسالہ مفت
کر سکتے ہیں۔
(دیکھیں مال دل جو ایک حیدرآبادی)

انقلاب کا آئندہ مذہب عمومی اسلام ہوگا!

حرج انقلاب میں انحراف کی طرف جارہے

پیشانیہ دارن بائبل سوسائٹی کے جنرل سیکرٹری ریورنڈ وائسن کا تازہ بیان

ریورنڈ وائسن نے کہا کہ ان کے خیال میں
اس بات کا اظہار کیا اور یہ بھی
کہا کہ دنیا کی آبادی ہرگز نہیں
لاکھ نفوس کے حساب سے بڑھ رہی
ہے لیکن اس کے مقابل پر حرج
اپنی آبادی کے لحاظ سے انحراف
کی طرف جارہے۔ اس میں
کوئی شبہ نہیں کہ اسلام ترقی کرنا
ہے۔ اگر عیسائیت میں ایک شخص
نوبتے تو اسلام میں اس کے مقابل
دو شخص داخل ہوتے ہیں۔ موقعہ کی
زراحت کو ہم جو محسوس کرنا چاہتے

آپ نے واضح الفاظ میں اس بات کا اعتراف
کیا ہے کہ اخلاق کا آئندہ عمومی مذہب اسلام
ہوگا اور اس میں کوئی شبہ نہیں کہ اسلام اخلاق
ترقی کی شاہراہ پر گامزن ہے۔ اس کے مقابل
پر حرج اور عیسائیت میدان چھوڑ رہی ہے اور
انحراف کی طرف جارہی ہے۔ اخلاق کے انحراف
نے ریورنڈ وائسن کے بیان پر مشتمل حرج
کا ہے اس کا ترجمہ قارئین کی دلچسپی کے لئے
ذیل میں پیش کیا جاتا ہے۔
"اس بات کا امکان ہے کہ اسلام
اخلاق کا عمومی مذہب بنے کی
حقیقت سے عیسائیت کو شکست
دیجے گا۔ اس لئے ہم نے
دارن بائبل سوسائٹی کے جنرل سیکرٹری

حال ہی میں کینیڈا (مشرق افریقہ) کے نہایت
بی خوشگوار اور پرفضا مقام جو روڈ
(Oshana) میں جو نیروبی سے
تقریباً ۱۲ میل کے فاصلہ پر سات ہزار فٹ
سے کچھ زیادہ بلندی پر واقع ہے۔ ہر ماہ
افریقہ میں بائبل سوسائٹیوں کے سیکرٹریوں
کی ایک اہم کانفرنس منعقد ہوتی۔ اس کانفرنس
کے پیش نظر انگلٹن سے ریورنڈ وائسن کا بیان
سوسائٹی کے جنرل سیکرٹری ریورنڈ وائسن نے
دائسن نے بھی شرکت کی اور اس دن تک
آپ کا یہاں قیام وہ حالات کا جائزہ لیا اور
پھر انگلستان جاتے ہوئے یہاں کی ٹاؤن کونون
افریقہ) دو ایک دن کے لئے ٹھہرے۔ یہاں
ریورنڈ وائسن نے ایک بیان دیا جس میں

اسلام اور مادی علوم

یسویں صدی میں مادی علوم کی ترقی نے جہاں انسان کو بہت سے ان مادیہ راستوں کی کھلافت
بنایا ہے وہاں اسے راہ سے ہٹکا یا بھگا ہے۔ ان علوم کے ذریعہ آج کے انسان نے خدا کے
وجود اور مذہب کی حقیقت سے بے جا انکاری۔ اس فتنہ کا مقابلہ کرنے کے لئے اور انسان کو
اس کی گمشدہ جنت واپس دلانے کے لئے خداوند تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو
بعث فرمایا۔ حضور علیہ السلام نے انسان کو دوبارہ علوم دین کے اس سرچشمہ کی طرف توجہ
دلائی جو آج سے تیرہ سو سال قبل نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم آنا والی تھا۔ حضرت مسیح موعود علیہ
الصلوات و السلام کی آمد ہر دو سال سے زائد عرصہ گزر چکی ہے۔ گزشتہ ۵۰ سال سے حق اور باطل میں
ایک کشمکش جاری ہے۔ صوفی عبدالغفور صاحب نے اپنی تصنیف
"Islam Meets the Modern Challenge"

ام الائمہ

جسب کہ جناب کرام کو اطلاع دی جا چکی ہے۔ ادارہ ریلوے کی طرف سے محترم شیخ
محمد احمد صاحب منظر کی ایثارانہ تصنیف
ARABIC THE SOURCE OF ALL
LANGUAGES.
عشر پیشانیہ کی مادی ہے۔ کتاب پریس بریڈیج ہے اور علیہ شایع ہو کر اجاب کے بقول
ہیں ہوگا۔ یہ کتاب بہت عمدہ تصنیف ہے۔ اجاب نے اس کے نسخے پہلے ہی زور کر لئے
ہیں۔ اب صحت بہت سولی تیار دیا ہے۔ جو اجاب اس مضمون سے دلچسپی رکھتے ہوں ان کو
چاہئے کہ وہ اچھی دفتر ریلوے کو اطلاع دیکرائی کتاب ریورنڈ وائسن کو
دفتر ریلوے آف ریلوے ریلوے حیل جنگ

دو فرما ہما الفضل ربوہ
مورخہ ۳۰ نومبر ۱۹۶۳ء

میاں طفیل محمد مودودی کی بیان کا جائزہ

(قطب نمبر ۳)

الغرض مودودی صاحب کو کچھ عیب دگی کے متعلق ایشیا سے لکھی جگے جگے اس پر بھی خود ہی خط لکھتے پھیر دیا۔ چنانچہ مودودی صاحب نے اپنی پرلے درجہ کی ذہنی بصیرت اور فہم و فراہ کو حرکت میں لاکر ایک ایسی دستاویز تیار کروالی جس نے آپ کے دامن وفاداری کے واضح دھو ڈالے۔ میاں صاحب ایک بار غور سے اس کتاب کو بڑھ کر خود بتائیں کہ کیا یہ نتیجہ نکالنا سراسر غلط ہے؟

آپ کے دوستوں کی فتانہ نہی کے لئے مشہور کانگریسی لیڈر مشر علی بہادر خاں کے اخبار ہلالی نو کا مندرجہ ذیل اقتباس نقلی الحال کافی ہے۔۔۔

"۲۸ برس قبل جب جبل پور میں مولانا مودودی کے ایک مقالہ پر "تاج" کے ایڈیٹر مسٹر گرتھ رہتے تو مولانا مودودی جو "تاج" کے ایڈیٹر تھے کرتا کرتا سے بچنے کے لئے یکایک دہلی روانہ ہو گئے۔ اور ان کے اس فعل کی وجہ سے راقم الحروف کا مستقبل کچھ سے کچھ ہو گیا۔ جبل پور کے قوم پرست مسلمانوں اور کانگریسی ہندوؤں نے مجھے "تاج" کی ادارت پیش کی اور میں نے قبول کر لی۔ یہاں سے میری مصروفیت کا دور شروع ہوتا ہے۔ نہ مولانا اب الٰہی مودودی اس اخبار کو ادارت چھوڑ گیا ایک جبل پور سے روانہ ہو جاتے۔ نہ میں اس پیشہ میں قدم رکھتا۔ ان کے جیل سے بچنے کے جذبہ سے میری زندگی کو بدل ڈالا۔"

رہائی تو تھی، اور اکتوبر ۱۹۴۵ء میں جن لوگوں کو یہ دھوکا دیا جاتا ہے کہ مودودی صاحب کانگریس کے کبھی پیار و نیک بھی دو اتنے کے عہد نہیں رہے ان کی آنکھیں کھولنے کے لئے یہ اقتباس کافی ہے۔ جہاں تک کانگریس کی میری تعلق ہے، گانے گانے جو بھی کانگریس کے دو اتنے کے عہد نہیں تھے مگر کیا اس کا مطلب یہ ہے کہ

کانگریس کے ساتھ گاندھی جی کا کوئی تعلق نہیں تھا؟

الغرض میاں صاحب خواہ ہزاروں قرار دادیں پیش کریں اور لاکھوں قہمیں لکھیں جب تک مسلمان اور موجودہ سیاسی جماعتوں کا حصہ سوم کی ایک جلد بھی باقی ہے ان کی ایسی قرار دادیں اور قہمیں محض منہ قہمت کے مترادف ہیں۔ ایک موجودہ جماعت پر بالکل ہی متضاد حق عمارت استوار کرنا ناممکن ہے جب تک بڑا سیاہ ہے اس پر کوئی رنگ نہیں لگ سکتا تو وہ ہزاروں قہمیں کو لیں۔ آپ اسلام کے نام پر ٹاڈان پاکستانی مسلمانوں کو کچھ عرصہ کے لئے تو ہرا سکتے مگر ہمیشہ کے لئے نہیں ہرا سکتے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ مودودی صاحب کا اب یہ کھیل ختم ہو چکا ہے۔

میاں صاحب فرماتے ہیں کہ مودودی صاحب نے گو علمی جدوجہد میں حصہ نہیں لیا مگر علمی تعاون سے گزرنے نہیں کیا۔ اگر علمی تعاون سے میاں صاحب کا مطلب حصہ دوم کا وہ حصہ ہے جس کا ہم نے اوپر تجزیہ کیا ہے تو قہمیاں مگر میاں صاحب اس کے متعلق اور قطعاً کچھ بھی نہیں پیش کر سکتے۔

پھر میاں صاحب نے صوبہ شمال مغربی سرحد کے استصواب کے متعلق بڑے فخر سے ذکر کیا ہے۔ حالانکہ اس میں تحریکی کوئی بات نہیں، اولاً تو یہ جتنے بعد از جنگ یا توہ کے دروازے بند ہونے کے بعد کی سی بات ہے مگر حقیقت یہ ہے کہ مودودی صاحب نے جو کچھ ہدایت دی تھی وہ صرف اس قدر تھی کہ آپ کی جماعت کے ارکان آزاد ہیں چاہے مسلم لیگ کے حق میں ووٹ دیں یا اس کے خلاف۔ البتہ یہ اہتاف بھی کیا تھا کہ انہیں صوبہ سرحد کا باشندہ ہوتا تو پاکستان کے حق میں ووٹ دینے اس نتیجے کے سہارے پر آپ کنارہ پر کس طرح اپنے کھٹے ہیں۔ پھر جبکہ سیاسی جماعتوں کے حصہ سوم کا یہ نالہ اسی جگہ قائم ہے۔ اس کتاب میں پاکستان کے متعلق اتنی مایوسی پیدا کرنے کی کوشش کی گئی ہے کہ جس کی نظیر مشکل ہے مگر ڈھائی ملاحظہ ہو کہ اب بڑے دھڑلے سے کہا جاتا ہے کہ پاکستان اسلام کے لئے حاصل کیا گیا ہے۔

بات درست ہی نہیں مگر مودودیوں کے منہ سے کس طرح سمجھی ہے۔ کچھ تو خدا کا بھی خوف چاہیے۔ میاں صاحب کہتے ہیں کہ مان لو کہ ہم نے پاکستان کی مخالفت نہیں کی تھی۔ آخر تک ان شواہد کی موجودگی میں کس طرح مابین ۷۰۰ مخالفت کو مسلم لیگ کے ساتھ تعاون نہ کرنے کے بلکہ الفاظ سے بد لانا چاہتے ہیں۔ حالانکہ آپ نے صرف نظری نہیں بلکہ عملی مخالفت کی تھی۔ ۱۹۴۶ء کے انتخابات میں مسلم لیگ کا کھلم کھلا بائیکاٹ کیا تھا اور مودودی صاحب نے کہا۔۔۔

"ووٹ اور الیکشن کے معاملہ میں ہماری پوزیشن صاف صاف ذہن نشین کر لیجئے۔ ہمیں آہدہ انتخابات یا آئندہ آنے والے انتخابات کی اہمیت کچھ بھی ہو اور ان کا جیسا کچھ اثر ہماری قوم یا ملک پر پڑتا ہو بہر حال ایک با اصول جماعت ہونے کی حیثیت سے ہمارے لئے یہ ناممکن ہے کہ کسی وقتی مصلحت کی بنا پر ہم ان اصولوں کی قربانی گوارا کریں جن پر ہم ایمان لائے ہیں۔"

(کوثر نمبر ۱۸)

فرمانے میں صاحب کیا عملی مخالفت نہیں؟ میاں صاحب مودودی صاحب نے جو اصولی گناہیں دے رکھی ہیں آپ اب ان کو دائروں سے بھی نہیں کھول سکتے۔ آپ ناحق ہاتھ پاؤں مار رہے ہیں۔ آپ مودودی صاحب کے کردار کے نقوش صفحہ تاریخ سے کس طرح بالکل محو کر سکتے ہیں؟

مسلم لیگ اور کانگریس میں رسوخ ہو رہی تھی۔ آپ نے کسی کا ساتھ نہ دیا بلکہ بد بد کر لگ کر رہے۔ کیا یہ کانگریس کی عملی حمایت نہیں تھی جب تک میں جب ایک فرین کا ایک دستہ کھلم کھلا تو دشمن سے نہیں چالنا مگر اپنے دوستوں سے علیحدہ ہو جاتا ہے تو کیا یہ اپنے دوستوں کا عملی مخالفت نہیں ہے۔

کیا خوب تم نے غیر کو بوسہ نہیں دیا؟ بس چپ رہو ہمارے بھی منہ میں زبان نا!

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خرد خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ غیر ازجماعت اجاب کو پڑھنے کے لئے دے۔

جلوے میں سب بیچ رہوہ کی سحر کے سامنے

رہ گئی حکمت کھیل کر اک نظر کے سامنے

بو علی ہے سر بز انوں کے در کے سامنے

ہے وہی محبوب میرا جو ہے محبوب خدا

شرک کا ہوں میں مقرر غیر البشر کے سامنے

آسماں سے پھر اتر آیا میسائے زماں

مشرقی وز ہرہ و شمس و قمر کے سامنے

جس کی قسمت میں ہو پی لیتا ہے آپ زندگی

ورنہ مر جاتے ہیں اسکندر خضر کے سامنے

یہ اذ انوں کے مقدس نور کی تئیر موج

جلوے میں سب بیچ رہوہ کی سحر کے سامنے

چند سوالات اور ان کے جواب

مکرر قاضی محمد نذیر صاحب لائل پوری

(۲)

سوال نمبر ۹۔ عیسیٰ کی لیزت نامہ سے تو اسلام کا عقیدہ بنتا تھا۔ حالانکہ مرزا صاحب کی زندگی میں کوئی تبدیلی واقع نہیں ہوئی اور اسلام میں

الجواب۔ ماورن اشک کے ہمت سے جہاں مسلمانوں میں صحتِ رحمِ برزی ہوتی ہے اور وہ ہمیں بد میں تبیین کے ذریعہ ہوتا ہے۔ جیسے مسیح علیہ السلام کے میدان کی قوم کو تدریجی طریقہ میں سوال کے عرصہ میں ہوا۔ اس طرح احمدیت کا عقیدہ بھی پیشگوئیوں کے مطابق تین صدیوں میں ہونا مقدر ہے۔ قرآن کریم میں ایسا جانتوں کی توفیق و کسیت کی اور عیسیٰ سے تشبیہ دی گئی ہے۔

سوال نمبر ۱۰۔ مرزا صاحب نے انگریزی راج کے قائم رہنے کے لئے دعائیں کیں حالانکہ انہیں اسلام کے عقیدہ کے لئے دعا کرنی چاہیے تھی۔ دوسرے انگریزی حکومت کا خاتمہ ان کی دعا کی منتفی کے مترادف ہے۔

الجواب۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے عقیدہ اسلام کے لئے نبوت و دعائیں کی ہیں۔ بے شک آپ نے انگریزی حکومت کے لئے دعا کی ہے۔ مگر انگریزی حکومت کا خاتمہ اس دعا کی منتفی کے مترادف نہیں۔ حضرت مرزا صاحب نے انگریزی حکومت کے لئے دعا ان کی امن پسندانہ اور مذہب میں دخل نہ دینے کی پالیسی پر بطور شکر کے کی ہے۔

جہاں تک ان کے مذہب کا تعلق تھا۔ آج تک کسی مسلمان نے عیسائیت کے امتیصال کے لئے اس تدریج سے کوشش نہیں کی۔ آپ کی خواہش تھی کہ یہ لوگ مسلمان ہوجائیں انگریزی حکومت کا خاتمہ بھی آپ کی اس دعا کے نتیجہ میں ہوا ہے کہ ان کی مذہبی طاقت کو توڑا جائے۔

سوال نمبر ۱۱۔ اگر نبوت مسلمانوں پرانام کی صورت میں ہے۔ تو تیرہ سوال یہ انعام کیوں نہ ہوا (ان نام تو کثرت سے ہوتے ہیں جیسے بنی اسرائیل)

الجواب۔ نبوت القرب والاعلام سے حصہ امت محمدیہ میں سے محمد بن اور اویس امت کو بھی ملا ہے۔ مگر انہیں نبی کا نام نہیں دیا گیا۔ حدیث علماء اہق کا بیانیہ بنی اسرائیل اور حدیث العاصمہ درشتہ الانبیاء۔ اسی امر پر دل ہے البتہ کا درخت نبوت اور حکمت ہی ہوتی ہے۔ مگر پہلے لوگوں کو مصلحتاً نبی کا نام نہیں دیا گیا

بوجہ حدیث لیس یعنی و بیستہ نبی کہ میرے اور مسیح موعود کے درمیان کوئی نبی نہیں اور حضرت مسیح موعود کو نبی کا نام دیا گیا۔ مصلحت اس میں ایک ایسوں کے لئے سرزنش ہے کہ تم آنحضرت جیسے کو خدا بنا تے ہو۔ مگر حضرت عیسیٰ سے ایک افضل آدمی رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ایک امتی اور قلام ہے۔ پس آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے اعزاز میں مسیح موعود کو نبی قرار دیا گیا۔

سوال نمبر ۱۲۔ کیا مرزا صاحب نے اپنے بعد کسی نبی کے آنے کا اطلاع دی ہے۔

الجواب۔ حضرت مرزا صاحب نے اپنے بعد مسیح کی ایک تہری تشبیہ کے موٹ ہونے کی خبر دی ہے۔ (آئینہ گات اسلام) **سوال نمبر ۱۳۔** اگر حضور کی اطاعت نبوت تک پہنچا سکتے ہیں۔ تو کیا ایک امتی ان کی اطاعت کر کے مومن کہلانے اور نجات پانے کا حق دار ہو سکتا ہے یا نہیں؟

الجواب۔ آپ کا یہ سوال کہ اگر حضور کی اطاعت نبوت تک پہنچا سکتے ہیں تو کیا ایک امتی ان کی اطاعت کر کے مومن کہلانے یا نجات پانے کا حق دار ہو سکتا ہے۔ اس کا مختصر جواب یہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ایک امتی آپ کی اطاعت کر کے مومن کہلانے یا نجات پانے کا حق دار ہو سکتا ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی اطاعت میں مسیح موعود کا ماننا اور صادقین کا ساتھ دینا سب آیت کو فی امح المصادقین شامل ہے۔

سوال نمبر ۱۴۔ اب آئندہ جہنمی مرگا کیا اس کے لئے حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ساتھ مرزا صاحب کی اطاعت بھی لازمی ہوگی یا براہ راست حضور کی اطاعت ہی؟ یہ ان نام پاسکے گا۔ اگر اس کے لئے مرزا صاحب کی اطاعت لازمی ہوگی۔ تو کیا یہ بات اہل علم و دراطاعت کے مترادف نہیں ہوگی۔

الجواب۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت کے لئے تمام سچا بول کی اقرار لازمی ہے حدیث میں تو آیا ہے کہ اولاد اللہ کی عداوت بھی خدا کا مقابلہ کرنا ہے۔ کی اولاد اللہ سے دشمنی رکھ کر بھی کوئی شخص حضور کی اطاعت کا دعویٰ کر سکتا ہے۔ پس آئندہ بھی اگر کوئی نبی ہو تو وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت

سے سچا بول کر وہ محدودین امت محمدیہ کی صفات کا متکرر نہیں ہو سکتا۔ اور اس کا مجددین کو صادق کہنا اطاعت و اطاعت کے مترادف نہیں۔ بلکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت ہے۔ حدیث نبوی و من اطاع اطاعنی دمن یعنی الامیر فقد عصانی جو بھی خود مجھے (میں میرے مقرر کردہ امیر) کی اطاعت کی اس نے میری اطاعت کی اور جو میرے امیر کی نافرمانی کرے گا وہ میرا نافرمانی کرے گا

سوال نمبر ۱۵۔ آپ سورہ اعراف کی آیت "یا منکم من غفل" کے معنی "مسلمانوں میں سے" لیتے ہیں کی قرآن مجید میں منکم کا لفظ اپنی نوع انسان کے استعمال نہیں ہو سکتا۔ یا یعنی آدمی ذاتی آیت میں خطاب تھا۔ آدم سے ہے یہ کہ مسلمانوں سے اور منکم سے مراد مسلمانوں میں سے کیسے ہیں اور اگر مراد صرف مسلمان ہیں تو یہ خطاب صرف مسلمانوں کے لئے ہوگا جو دعوت عام کے معنی ہوتا ہے۔

الجواب۔ سورہ اعراف کی آیت یہی آدمی یا منکم سے مراد آدمی آدموں اور مسلمان یعنی آدم سے ہے؛ پر ہمیں اللہ آیت و من بعدہ اللہ والرسول آئندہ آنے والے رسول کے لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت و تشریح قرار دیتی ہے۔ پس منکم لہم اہم و مراد آدمی کی رو سے مخصوص، بالبقیہ ہوا جائے گا۔ نبی آدم کا لفظ اس لئے اختیار کیا گیا ہے کہ تمام قومیں اس کو اپنے میں سے سمجھیں اور انہیں اس کی قبولیت میں انقباض نہ ہو۔ کیونکہ آئندہ آنے والے ہر رسول کی لیزت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا عقیدہ ہونے کے درجہ سے تمام دنیا کا طرٹ ہونے والی تلقین۔

سوال نمبر ۱۶۔ کیا لامصدا صلی الا عیسیٰ والی حدیث حقیقت تو ہیں؟

الجواب۔ بعض لوگوں نے حدیث لا مصدا صلی الا عیسیٰ کو ضعیف قرار دیا ہے۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ بعض دوسری احادیث میں کی میرے ہر کہہ اہل قوت و توجہ ہیں صحیح بخاری کی حدیث میں من لزل ہرنے والے عیسیٰ کو امام حکم منکم اور صحیح مسلم کی حدیث میں قام کو منکر قرار دیا گیا ہے۔ دونوں نذکرہ حدیث کی توجہ میں، ان کا طرح مستند احمد بن حنبل جلد ۲ کی حدیث ابو یوسف سے مروی صاف لفظوں میں جیسے کو ہی حدیث قرار دیتی ہے یوشاش من عایش منکم

ان یلقی عیسیٰ بن مریم
وما تا مہدیا حکم علی
یکسر الصیغہ یقتل
الخنزیر۔ ۱۱

سوال نمبر ۱۷۔ آپ کے حوالہ مات کے مطابق تین چار اندہ گرام نے نبوت کو جھوٹی مانا ہے۔ لیکن اکثریت ایسے اندہ گرام کی ہے۔ اس عقیدہ کے خلاف ہے۔ کیا یہاں اکثریت کی رائے معتبر نہیں۔

الجواب۔ آپ نے کھلے کہ اندہ گرام کی رائے نبوت کو نہ ماننا ہے۔ کیوں نہ اکثریت کی رائے کو معتبر قرار دیا جائے۔ جو باقاعدہ ہے۔ کہ اصل حقیقت یہ ہے کہ اکثریت اندہ گرام کی بات پر اتفاق رکھتی ہے کہ ایک نوجوان اندہ گرامت محمد میں امام مقدر ہے۔

ان وہ اسے اعانتا عیسیٰ بن مریم سمجھتے ہیں اور عیسیٰ بنی کے لورا ہونے سے ہیں۔ جس کا عقار کا احمال عقاب ہے۔ اور ماقالت کا ترجمہ ہوا امتیاد کی طلی کو دود کرنا ہے۔ خطاہ فی اجتہاد قابل مواخذہ نہیں بلکہ ایچہ علی ہونے کے مجتہد ثواب کا مستحق ہونا ہے

سوال نمبر ۱۸۔ آپ کے خیال کے مطابق عیسیٰ جلد ہلاک ہوجاتا ہے۔ اسی سلسلہ میں آپ قرآن کی آیت سورہ الحاق ۲۰ میں لکھتے ہیں۔ میرے خیال میں اگر سچا نبی جھوٹی بات لکھے تو وہ سزا اس کے لئے ہے نہ اے آدمی کے لئے جو نبی نہ ہو۔ یعنی نبوت کا دعویٰ کرنے سے۔ سوڈان اور مصر میں ایک عیسائی نبی کی گواہی کو حکومت بھی رہی ہے **الجواب۔** سورہ الطافہ کی آیت تو قول علیینا بعض الا تاویل لاخذنا منہ بالیسین شمر فقلعنا منہ الودین۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو سچا نبی اللہ قرآن کریم کو خدا کا کلام ثابت کرنے کے لئے بلکہ دلیل دلیل پیش کیا گیا ہے۔ یہ یاد رہے کہ دلیل کا دل دل پریش خاطر ہوتا ہے اور دلیل کی قوت عام ہر وقت ہے۔ یہاں پر کیا کہنے

درست ہے کہ تیرے خیال میں سچا نبی اگر عیسیٰ ہے۔ بات کہے تو وہ سزا اس کے لئے ہے۔

سچا نبی تو جھوٹی بات کہہ ہی نہیں سکتا۔ یہ سچا تو سنکر کا خاک دو کر کے کہے جاتے ہیں۔ جو صادق کو کذاب سمجھ رہے ہوتے ہیں۔ اسی لئے علماء امت اور مشرکین نے اس آیت کے ساتھ لکھا ہے کہ اگر نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم انکار کر کے سزا سے نہیں بچ سکتے تھے تو کوئی دوسرا شخص بددعا دے کر انکار کر کے سزا سے نہیں بچ سکتا۔ اس سچ

تلاش

(مکروچھدری علی محمد صاحب بی. سی بی ٹی)

ساغر و مینا کی تجھ کو اور بہاروں کی تلاش
نغمہ بلبل کی تجھ کو لالہ زاروں کی تلاش
راکبت کا فرکی اسکے سوا اشاروں کی تلاش
اور مجھے معلوم تجھ کو۔ رب کعبہ کی تلاش
میرا مسلک اور ہے اور تیرا مسلک اور ہے

ہے یہی دنیا ئے دُوں تیری نظر کا مستہنی
عیش دنیا کے نظاروں پر فقط تیری نگاہ
حاصل لذات دُنیا تیرے دل کا مدعا
اور مجھے دنیا میں رہ کر بھی ہے عقبی کی تلاش
میرا مسلک اور ہے اور تیرا مسلک اور ہے

وسعت کون و مکاں میں تجھ کو محفل کی تلاش
بحر بے پایاں میں رہ کر تجھ کو ساحل کی تلاش
نجد کے دشت و جبل میں تجھ کو حمل کی تلاش
اور مجھے تو جانتا ہے۔ رُوئے لیلیٰ کی تلاش
میرا مسلک اور ہے اور تیرا مسلک اور ہے

امتحان انصار اللہ سہ ماہی چہارم ۱۹۶۳ء

تاریخ امتحان ۱۲/۱۲ برائے ربوہ ۸/۱۲ برائے بیرونجات
نصاب :- معیار اول

۱۔ آخری پارہ کا راجح اول ترجمہ و حفظ

ب۔ کسبستی میں داخل ہونے کی دعا

معیار دوم

۱۔ قرآن مجید ناظرہ جتنا ہو سکے

ب۔ کسبستی میں داخل ہونے کی دعا

(قائد تعلیم مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

احمدیّت کا روحانی اقتضا

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں
ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے۔ ان اسلام سے دو
لوگوں کے نام افضل جاری کروا کر انہیں احمدیت کی ان کامیابیوں
اور کامرانیوں سے روشناس کروائیے۔

میں افضل ربوہ
(مہاجر)

الجواب

مجددوں کی حدیث میں یہ آیا ہے
ان الله يبعث لهذه الامّة
على رأس كل مائة سنة من
يجدد لها دينها۔ (رواہ ابو داؤد)
اس حدیث میں مجددین کے خدا کی طرف
سے بعوث کئے جانے کا ذکر ہے اور
بعض مجددین جیسے مجدد الف ثانی اور
حضرت شاہ ولی اللہ صاحب کا دعویٰ کرنا
ثابت بھی ہے۔ اگر مجددین کے لئے دعویٰ
کرنا ضروری نہ بھی ہو تو جو مجدد امامِ ہدی
کا مقام رکھے اور عیسیٰ بن مریم کا مشیل
ہو جسے حدیث میں نبی اللہ قرار دیا گیا
ہے اس کے لئے تو دعویٰ کرنا بہر حال
ضروری تھا کیونکہ امت خود بخود کسی شخص
ہدی اور مسیح کے جہد سے سوئپ نہیں
سکتی۔

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور
تو کسی نفوس کو قتی ہے ؟

کا نام تو لیجئے جس نے سوڈان اور مصر میں
سوسال حکومت کی ہو تو ہر گز نہ ہو محققانہ
تاریخی ثبوت چاہیے۔

سوال نمبر ۱۹

مرزا صاحب کی کوئی پیشگوئی (جو
اس وقت کی تحریر ہو یعنی اس زمانہ کے کسی
رسالہ میں) کا حوالہ دیں جو سچی ثابت ہوئی ہو؟

الجواب

حضرت مرزا صاحب کی ایک پیشگوئی
آپ کے سوال کے مطابق درج ہے۔
"زار بھی ہوگا تو ہوگا اس گھڑی باہالی ہاڑ"
پیشگوئی بلوچستان اور ہندوستان میں درج ہے
یہ کئی سال بعد روس کے عظیم انقلاب میں
پوری ہوئی۔

سوال نمبر ۲

کیا مجدد کے لئے اپنی زندگی میں مجدد
ہونے کا دعویٰ کرنا ضروری ہے اور
انکار کرنے والوں کی سزا کیا ہے ؟

دنیا کی تقریباً پچاس مختلف زبانوں میں تقاریر

حسب سابق اس سال بھی مجلس خدام الاحدیہ مرکز ربوہ جلسہ سالانہ ۱۹۶۳ء کے موقع پر
مورخہ ۲۶/۱۲ بروز جمعرات بوقت سات بجے شب دنیا کی تقریباً پچاس مختلف زبانوں میں تقاریر
کو دلے کا انتظام کر رہی ہے۔ جو دست اس موقع پر کسی زبان میں تقریر ہوگا چاہتے ہوگی یا
کرسکتے ہوں تو وہ خاکار سے رابطہ پیدا کریں۔ تقریر کے لئے ایک اقتباس دیا جائے گا۔
جس کا ترجمہ مختلف زبان میں پڑھنا ہوگا۔

جو صاحب ایک سے زیادہ زبان میں تقریر کر سکتے ہوں وہ بھی مطلع فرما دیں۔
امراء صاحبان اور قائدین مجالس سے گزارش ہے کہ اگر ان کے علم میں کوئی دوست
کسی خاص زبان میں تقریر کر سکتے ہوں تو ان کے کوائف سے بھی مطلع فرما دیں نیز اس امر سے
بھی مطلع فرما دیں کہ آیا وہ دوست اس سال جلسہ سالانہ پر روزہ تقریر فرماتے ہیں۔

(مہتمم تحریک جدید مجلس خدام الاحدیہ مرکز ربوہ)

جماعت احمدیہ کا چالیسواں سالانہ ۱۹۶۳ء

مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۳ء کو ربوہ میں منعقد ہوگا

احباب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت
احمدیہ کا جلسہ سالانہ مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۳ء بروز جمعرات
جمعہ و ہفتہ بمقام ربوہ منعقد ہوگا۔ اللہ اللہ تعالیٰ۔ احباب جماعت
ابھی سے عزم کر لیں کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر
اس کی عظیم الشان برکات سے مستفیض ہوں گے۔

(ناظر اصلاح و ارشاد)

گیمبیا (مغربی افریقہ) میں تبلیغ اسلام

دو تین سو افراد کا قبول حق تقاریر ملاقاتیں اور لٹریچر کی وسیع اشاعت

دریس و تدریس

رپورٹ احمدی مشن گیمبیا از اپریل تا ستمبر ۱۹۶۳ء

مکرم جوہری محمد شریف صاحب (جمہوریہ مشن گیمبیا) بتوسط داکتہ بلشیر - ربوہ

(۳)

بہائی مشن کا خاتمہ

بہاؤی بھائیوں نے ۱۹۵۰ء

سے اپنا مشن خاتم کر رکھا تھا۔

میں نے ایک نائب شہرہ مضمون کا جسے

دو مسلمانوں میں حقیقتہ طور پر تقسیم کرتے تھے

جواب لکھا۔ اور یہ جواب بیلے چار پانچ ٹھکانوں

میں بھاری تاخیر سے شائع ہوئے والے

ہفتہ دار اخبار THE TRUTH میں شائع

ہوا۔ اور میں ان تقسیم ہوا۔ میرے لیسوری

پمفٹ شائع کئے اسے بیلوں کثرت سے تقسیم

کیا گیا۔ اور اس طرح خدا تعالیٰ کے فضل سے

ان کا دماغت از رام ہوئی۔ اور کچھ لوگ

جو اسے مسلمان سمجھ کر آؤ بھگت کرتے تھے۔

سب اس سے جدا ہو گئے اور بہائی مہم شکنی

بھی یہاں سے واپس چلا گیا اور اس طرح اللہ تعالیٰ

نے ان کے مشن کا خاتمہ کر دیا۔ خاتمہ اللہ

دب العالمین۔

عیسائیت کا خواب پریشان

عیسائی مشنوں نے ہماری تبلیغ اور تعمیر لٹریچر کی

ان ترقی پلے تعالیٰ ظاہر ہو رہا ہے اور وہ اپنی

عیسائی مشنوں نے ہمارا وجود یہاں اپنے لئے

خط ناک خیال کر لیا ہے اور اب خدا تعالیٰ

کے فضل سے سمجھدار طبقہ عیب بنت کر چھوڑ کر

اسلام قبول کر رہا ہے۔ چنانچہ اس عمر میں

گیمبیا کے ایک پوپل کسٹم انڈیر صاحب بھی

مسلمان ہو گئے ہیں۔ اور مسلمان نوجوان طبقہ

بھی جسکے متعلق قبیلے کی مشنوں کا خیال تھا کہ

وہ لوجہ ان کے سکولوں میں یاد رولوں سے تعلیم

حاصل کرنے اور اسلامی مذہب کے مطالعہ کی

بجائے انجیل کا مطالعہ زبردستی کروانے سے

عیسائی بن جائیگا۔ اسلام پر اہستہ اہستہ یکتہ

ہو رہا ہے۔ اور ہماری کتابیں، رسالے اور

اخبارات کا باقاعدہ مطالعہ کر رہا ہے۔ قوی

امید ہے کہ گیمبیا کے آزاد ہو جانے پر اسلام

کا مستقبل یہاں بھی روشن ہو جائے گا

دو واقفین زندگی

ماہ اپریل میں اللہ تعالیٰ نے باقر مراد کے

ایک اچھے تعلیم یافتہ سمجھدار نوجوان (۱۱ سالہ) کو

جو جس کی عمر ۲۰-۲۲ سال ہے اور ماہ میں

میں ستر گیمبیا کے ایک ۲۸ سالہ نوجوان عمری بن

وآخوذ عروا ان اللہ تعالیٰ رب العالمین

ساز زندگی کی تحریک کے فوائد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (مدہ اللہ تعالیٰ عنہ) العزیز کے الفاظ میں

عالمگیر فائدہ :- سادہ زندگی کی تحریک کوئی سمجھی تحریک نہیں بلکہ دراصل دنیا کے انسانوں

کا بنیاد ہی پر ہے

دینی فائدہ :- "جب کیفیت کی عادت ہوئی تو بس کا نتیجہ یہ ہوا کہ وہ اپنے اعتراضات میں

کی کوکے جنبہ دیں گے۔"

"ہمیں چاہیے کہ اسلام کی خاطر قربانی کرنے کی عرض سے جائز خواہشات کو بھی

جہاں تک چھوڑ سکیں چھوڑ دیں"

روحانی فائدہ :- "اس کے بغیر حرامت میں قربانی کا صحیح مادہ کسی صورت میں پیدا نہیں ہو سکتا

اور نہ ہی روحانیت کا اعلیٰ مقام حاصل ہو سکتا ہے اور اگر تم سمجھو کہ اس کے بغیر

تم روحانیت کا مقام حاصل کرو گے تو یقیناً کو دھوکہ دینے والی بات ہے"

معاشرتی فائدہ :- "سب کو ایک ہی کھانے کا حکم ہے تاہم غریب میں امتیاز نہ رہے"

ذاتی فائدہ :- "ضروری ہے کہ ہم میں سے ہر ایک سادہ زندگی اختیار کرے تاکہ

دفتر آئے پودہ اپنے آپ کو خدا تمکے سامنے پیش کر سکے۔ اور اگر اس کا

موقعہ نہ آئے تو بھی رقم، ضمانت لے کر ہر سکا کہ ہم نے جو کچھ جمع کیا تھا اگرچہ

وہ لا تو کھاری اور لوگوں کی تہنہ میں اس دین کے واسطے قربانی کی نیت سے جمع

کی تھا"

۲- "جب مشکلات کا وقت آئے تو نہ کھانے کی روک ہماری جماعت کی راہ میں

عائلہ ہوا نہ بے بس کی روک تکلیف میں نہ بلا کے بلکہ وہ یہ خیال کریں کہ ہمیں وطن چھوڑنا پڑا

تو ہمیں ہی وطن چھوڑنے کے عادی ہیں اور اگر کھانے یا بے بس میں دقتیں حاصل ہیں تو ہمیں

ہی تصور کرنا کھانا اور سادہ بے بس پینے کے عادی ہیں پس وہ خوشی اور دہری سے مشکلات کا

مقابلہ کریں گے اور اپنے دل میں گھراہٹ اور تکلیف محسوس نہیں کریں گے"

تحریک حیدر کے مطالعہ سادہ زندگی کی تفصیلات کتابی صورت میں شائع کی گئی ہیں ایک پوسٹ کارڈ

لکھ کر ایک ٹیکٹ منگوائیجئے اور ضروریہ اندر تقاضے کے بیان فرمادہ (موصول پر عمل پیرا ہو کر اس

عظیم الشان تحریک کے فائدے سے متبوع ہونے کی سعی فرمائیے

(حاکم اشرفیہ احمد وکیل المال اولہ تحصیل حیدر - ربوہ)

دسمبر کا مہینہ اور انصار اللہ کی ذمہ داری

انصار اللہ کا مالی سال ۱۳۰۲ھ دسمبر کو ختم ہوا ہے دسمبر کا مہینہ انصار اللہ کے لئے خاص مہینہ

رکھتا ہے اس مہینے میں ہر گن کا پورے سال کا چندہ وصول ہو کر مرکز میں پہنچ جانا چاہیے

عمدہ دار اللہ اپنی مجلس کا چارہ لے کر پوری کوشش اور مستدی کے ساتھ اپنا باج واد وصول کر کے

مرکز میں بجاوایں۔ جزاکم اللہ خیراً۔

(تاکتہ مال انصار اللہ حیدر)

انفصل کی قیمت کے متعلق ضروری اعلان

موجودہ گرانے کے پیش نظر صدر انجمن امداد کی دستور سے انفصل کی قیمت میں باہر مجموعی معمولی

سامان ذکر کیا ہے لہذا دسمبر ۱۹۶۳ء سے قیمت حسب ذیل شرح کے مطابق وصول کی جائے گی۔

سالانہ قیمت ۱۰۰۰۔۔۔۔۔ ۲۶ روپے قیمت فی پونج

ششماہی ۱۰۰۔۔۔۔۔ ۱۴ روپے غیر ہر سالانہ

سہ ماہی ۱۰۰۔۔۔۔۔ ۸ روپے بڑھانے والی سالانہ

ایک ماہ ۱۰۰۔۔۔۔۔ ۳ روپے پورین سالانہ

امید ہے کہ خریدار صاحبان اور دلجو صاحبان معمولی انداز کو چھوڑ کر ہر سالانہ شرح صدر سے قبول

فرما کر پورا پورا تعاون فرمائیں گے اور جیسے سے وعدہ چھوڑ کر اپنے اس قومی آئین انصاف کی توسیع و اشاعت

میں حصہ لیں گے۔ (مجموعہ روزنامہ انصاف ربوہ)

وآخوذ عروا ان اللہ تعالیٰ رب العالمین

اطفال الاحمدیہ کا قیام

جماعت احمدیہ کی ترقی اور ترقیوں کے لئے ہمیں اپنی اولادوں کی تربیت کی طرف زیادہ توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ حضرت المصلح الموعود نے اہم فریضہ کی ادائیگی میں والدین کی مدد کے لئے مجلس اطفال الاحمدیہ کو قائم فرمایا۔ اب یہ ضروری ہے کہ جہاں بھی کم از کم تین بچے کے سال سے پندرہ سال تک کی عمر کے ہوں۔ وہیں مجلس اطفال الاحمدیہ کو قائم کیا جائے۔ جس کا آسان ذریعہ یہ ہے۔

- 1- جہاں مجلس مندرام الاحمدیہ قائم ہے۔ وہاں کے قائد صاحب کسی موزوں خادم کو ناظم اطفال الاحمدیہ مقرر فرما کر بچوں کی تعلیمی کلاس شروع کرادیں۔ اور ہفتہ وار مجلس اطفال الاحمدیہ مقرر فرما کر بچوں کی تعلیمی کلاس شروع کرادیں۔ اور ہفتہ وار مجلس اطفال الاحمدیہ دہرہ اطلاع دیں۔ تا ناظم اطفال کی مدد کی جائے۔ تعلیم و تربیت کے کام کو چلانے کے لئے بڑی عمر کے صاحب علم و فنکار دوست کو مشورہ فرمائیے کہ وہ بھی مفید ثابت ہوگا۔
 - 2- اگر مجلس مندرام الاحمدیہ قائم نہیں ہوئی تو وہاں کے ریڈیو سٹیشن صاحب یا میگزین صاحب جماعت اپنے احمدی بچوں کی بہتری کی خاطر کسی موزوں مربی اطفال مقرر فرما کر ہفتہ وار مجلس اطفال الاحمدیہ کو شروع کرادیں۔ اور بچوں کی تعداد بھی لکھیں۔ تا ان کے حالات کے مطابق مربی صاحب کی رہنمائی کی جائے۔
 - 3- اگر مندرجہ بالا دونوں طریقوں کے کامیابی نہ ہو۔ تو احمدی بچے اس اعلان کے پڑھتے ہی خود جمع ہوں۔ اپنے میں سے کسی سیکرٹری اطفال مقرر کریں۔ اور بچوں کی تعداد اور سیکرٹری کے نام سے ہفتہ وار مجلس اطفال الاحمدیہ کو اطلاع دیں تا اطفال الاحمدیہ کے کام کو چلانے کے لئے ہدایات دی جائیں۔
- اطفال الاحمدیہ کے ماہانہ رپورٹ قائم و رعیت فارم۔ بجٹ فارم اور امتحانات کا کو رس آپ کے خط آنے پر آپ کو بھجوایا جا سکتا ہے۔
- (مہتمم اطفال الاحمدیہ مرکز دہرہ)

علم انعامی اطفال الاحمدیہ

احباب کو علم ہوگا کہ اطفال الاحمدیہ کی ترقی کی رفتار کو تیز کرنے کے لئے ان میں ماہانہ کی روح پیدا کرنے کی غرض سے اسماعیل تعین اطفال الاحمدیہ مرکز دہرہ کی طرف سے علم انعامی اطفال الاحمدیہ کا اجرا کیا گیا ہے۔

دو دن سال میں مختلف شعبہ جات میں کارکردگی کے لحاظ سے مجلس اطفال الاحمدیہ سیالکوٹ ۱۱۴ نمبر۔ مجلس سرگودھا ۱۱۶ اور مجلس دہرہ اولڈ لائپوڈ سیالکوٹ حاصل کر کے اقل دم اور سوم رہیں۔

مکوہ بشیر احمد صاحب پال ناظم اطفال الاحمدیہ سیالکوٹ نے اپنے قائد صاحب کی مرحومگی میں علم انعامی اطفال الاحمدیہ پہلی بار حضرت صاحبہ مزاجہ دہرہ نامہ احمد صاحبہ صدر مجلس انعامیہ مرکز دہرہ سے اجتماع مندرام الاحمدیہ کے آخری اجلاس میں حاصل کیا۔ اس شاندار کامیابی پر پہلی سیالکوٹ کو مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ اور دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو ہمیشہ از ہمیشہ منہات دین کی توفیق عطا فرمائے۔

(مہتمم اطفال الاحمدیہ مرکز دہرہ)

درخواست ہائے دعا

- 1- اہلبہ صاحبہ کم ہر اللہ دعا صاحبہ رجبہ اعصابی مرزا اور درو با زور نانہ مشن اسپتال لائپوڈ میں داخل ہیں۔ اور سخت تکلیف میں ہیں۔ ان کی شفا کے کامل علاج کے لئے دعا فرمائیں۔
- 2- میری لڑکی جبیلہ بیگم بہت بیمار ہے۔ درویش ن قادیان اور صاحبہ کرام دعا کریں۔ اگر دعا کامل ہوگی عطا فرمائے (غناک رباؤ) احمد طہر قادیان مجلس مندرام الاحمدیہ مرکز دہرہ کی قیامی مجلس لائپوڈ میں۔
- 3- سنسار کی صحت مند بن کر رہی ہے۔ احباب جماعت اور درویش ن قادیان سے دعا کی درخواست ہے۔
- 4- (سودا ہری محمد شہر لہذا احمدی فیرو دہالہ۔ ضلع بھرا نوالہ)
- 5- میری اہلیہ کا کینسر کا دوبارہ آپریشن ۵ دسمبر ۱۹۷۲ء کو ہوا ہے۔ میں خود بھی پریشانی میں مبتلا ہوں اور طبیعت نا ساز دہتی ہے۔ احباب جماعت درخواست کرتا ہوں کہ وہ دعا کریں کہ اللہ میری اہلیہ کا آپریشن کامیاب کرے اور اس کو صحت کامل عطا کرے۔ میری شکلات دہرہ کے چاکر ایسٹرن ٹریڈ بین کو۔ پشاور تنظیم

لجنات کیلئے ضروری اعلان

مجلس سالانہ قریب آ رہا ہے۔ اس لئے تمام لجنات کو چاہیے کہ وہ سالانہ صنعتی نمائش میں ضرورتاً مل ہوں۔ دستکامی کے علاوہ اپنے ہمشہروں کی مشہور اشتیاقی لٹریچر لجنات کو چاہیے کہ وہ اپنا سامان ہمیں پیش کریں۔ دستکامی لٹریچر دیں۔ اس کے بعد وصول ہونے والے سامان کو ہم انعامی مقابلے میں شامل کر سکیں گے۔

- سامان کی فہرستیں ہمیں مجلس سالانہ شروع ہونے سے ایک ہفتہ پہلے بذریعہ ڈاک بھیجیں۔
 - سامان پیک کرتے وقت مندرجہ ذیل باتوں کو مدنظر رکھیں۔
 - 1) تمام سامان کی دو فہرستیں تیار کریں
 - 2) ہر شے پر چھپن کی بجائے دھاگے سے ٹانگے۔
 - 3) چٹ موٹے کاغذ کی ہوں۔
 - 4) پستہ پر قیمت درج نہ ہو۔ صرف فہرست کے فہرستہ کے مطابق درج کریں۔
- (نائب سیکرٹری نمائش مجید مرکز دہرہ)

سامان مصباح کے متعلق ایک ضروری اعلان

- 1- ہمیں کہ پہلے شائع ہو چکا ہے۔ اس دفعہ مصباح کا خاص نمبر حضرت میاں بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہما کے لئے عز کی سوانح پر مشتمل ہوگا۔ سو بہت ہی قیمتی اور اعلیٰ مضامین کی قابل قدر پیشکش ہے۔ چونکہ کام کی زیادتی اور مصفاہات کے لحاظ سے یہ پندرہ ماہ بڑا ہوگا اس لئے دسمبر میں مصباح شائع نہیں ہو سکے گا۔ بلکہ خاص نمبر دسمبر ۱۹۷۲ء کو پوسٹ کیا جائے گا۔
 - 2- چونکہ یہ اعلان نومبر کے مصباح میں شائع نہیں ہو سکا۔ اس لئے مقامی لجنات کی حدود و سیکرٹریاں اشاعت سے درخواست ہے کہ وہ اپنے حلقے کے مؤید اول کو اس تاخیر سے مطلع کر دیں تاکہ مزید اول کو دسمبر کا پرچہ نہ ملنے کی وجہ سے ٹکڑی ہو۔
 - 3- جو مزید اول نہیں جلسہ کے موقع پر خاص نمبر حاصل کرنا چاہیں گا۔ وہ اپنا مزید اولی نمبر جمع کر لیا پنا پرچہ لے سکیں گے۔
 - 4- مضامین بچھودنے کی دوبارہ درخواست ہے۔ مضامین معلومات اور واقعات پر مشتمل ہوں۔ محض جذباتی مضامین اس فہرست میں شامل نہیں ہو سکیں گے۔
- (مدیر جبرہ مصباح)

ضروری اعلان

نظارت بیت المال کو معلوم ہوا ہے کہ بعض جماعتوں نے اپنی بعض مقامی ضروریات کے لئے رقم جمع کرنے کی خاطر مقامی طور پر علیحدہ ذریعہ طبع کر دیا ہے۔ اور ان پر پابندی وصول کر رہے ہیں۔ نظارت بیت المال کی طرف سے کسی جماعت کو اپنا علیحدہ ذریعہ طبع چھوڑنے کی اجازت نہیں۔

اسد اتمام جماعتوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ آئندہ کوئی جماعت اپنی چھوٹی ہوئی ذریعہ طبع پر چندہ جمع نہ کرے اور ہر قسم کے چندے خواہ مرکزی اعزاز کے لئے ہوں یا مقامی اعزاز کے لئے مرکز کی طبع شدہ ذریعہ بھول پھول گئے ہوں۔ جماعتوں کے ایڈیٹر صاحبان اور اسپیکر بیت المال کا فرض ہے کہ وہ ان تمام چندوں کے صحابہات پڑتال کیا کریں۔ کسی قسم کے چندہ کی کوئی رقم پڑتال سے باہر نہیں رہنی چاہی۔

(ناظر بیت المال دہرہ)

نمایاں کامیابی

میرے خرد ندمحمد احمد دوک نے اسمال ایم لے (ریپوسس) انگلش کا امتحان پنجاب یونیورسٹی سے پورے پوزیشن حاصل کر کے پاس کر لیا ہے۔ نیز میری دختران طاہرہ درک اور فرخندہ درک نے بھی اسمال انٹریٹ اہلیت اے اور ڈیٹل کے امتحانات میں دلچسپ حاصل کئے ہیں۔ بزرگان سلسلہ صاحب جماعت دعا کریں کہ یہ نمایاں کامیابیاں عزیزان کے لئے دینی دنیاوی ترقیات کا ہمیشہ خیر ثابت ہوں۔ آمین۔ (سلطان علی درک پشور اتھن کولہاں لائپوڈ)

حرب الہیہ بچوں اور بڑھوں کے لیے پیغام شفا قسم کی کھانسی کو دور کرتی قیمت فی شیشی ۲ روپے۔ دواخانہ خدمت خلق سحر ڈی رپورٹ

<p>شفا یا یوسیا دانتوں کی صفائی اور گھونٹے خوردگیلے مفید ہے فی شیشی ۵ پیسے</p>	<p>رپورٹ کا مشہور علم تحفہ نور کا حل</p>	<p>اکھیر معطرہ پینٹ ڈی کوڈر اور دیگر بیماریوں کے لیے مفید ہے ۱۰ سوار روپیہ</p>
<p>نور اینٹہ سرخ کھانسی اور کھانسی کو مٹانے کے لیے مفید ہے۔ قیمت ۵ پیسے</p>	<p>آنکھوں کی خوبصورتی اور علاج کے لیے بھاری کاجلی جو ہر طرح میں بہنا ضروری ہے قیمت سوار روپیہ</p>	<p>نور املہ بالیوں کو لالہ اور لڑکھانے کے لیے مفید ہے۔ قیمت ۵ پیسے</p>

امانت تحریک جدید کے متعلق

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ارشاد
حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے امانت تحریک جدید کے متعلق فرمایا ہے کہ :-


اجاب سلسلہ اپنے مفاد کے نظر پر اپنا دیر امانت تحریک جدید کے فائدے میں رکھو میں میں تو جب تحریک جدید کے مطالبات پر غور کرتا ہوں ان سب میں امانت تحریک جدید کی تحریک پر غور ہر ان پر جاننا کہ ہوں اور سمجھنا ہوں کہ امانت تحریک الہامی اور کیا ہے کیونکہ بغیر کسی وجہ اور غیر معمولی جذبہ کے اس فتنہ کو پیالے کے کام ہر سب میں کھانسنے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالنے میں آیا اجاب جماعت حضور کے اس ارشاد کے مطابق امانت تحریک جدید میں تو سب جمع کر کے کہ لو اب داریں حاصل کریں۔

(ان امانت تحریک جدید)

افضلے میں شہادتیں تجارت کو فروغ دیں! منہیں روزنامہ الفضل

اب کھلے ڈھکنے والے ڈبوں میں دستیاب ہے

سوز و ناسپتی



ان ڈبوں میں سے آپ گھی بڑی آسانی اور صاف ستھرے طریقے سے استعمال کر سکتے ہیں، گھی ختم ہونے کے بعد ان ڈبوں میں زمرہ استعمال کی چیزیں محفوظ رکھی جاسکتی ہیں۔

سوز میں پچائے ہوئے کھانوں کے مخصوص ذائقے اور نفیس خوشبو سے آپ بے حد متاثر ہوں گے پھر آپ ہمیشہ ایسی کو ترجیح دیں گے۔

سوز و ناسپتی کا انتخاب کیجئے

۵ پونڈ	۱۰ پونڈ
پے ۲۰	پے ۳۰
۶/۵۰	۱۳/۲۰

آج ہی اپنے دکاندار سے خریدیے

سوز و ناسپتی کا

ولادت

ملک غلام نبی صاحب احمدی ریٹروڈ لے ڈی آئی آف سکول ساکن پیٹروڈ کی ضلع راولپنڈی کے عزیز نند ہیں علیحدہ صاحب مکتبہ تیم ڈھاکہ ایٹ پاکستان کو اکثر تقاضے نے ۱۳ نومبر ۱۹۳۳ کو پہلا بولہ کا عطا فرمایا ہے جو حکم عطا دار ارضی صاحب خاں متوطن گجرات کا نواسہ ہے محمد بزرگان صاحب کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ نوجوانوں کے لئے فائدہ دین ہونے اور طبی وصحت مند بنانے کی دعا فرمائیں۔ جلالہ خاں

(جس محمد نواز شہید کی البشیرہ رپورٹ)

۲۔ اللہ تعالیٰ فضل سے خاک رکو دوسرا بشیر عطا فرمایا ہے نوجوانوں کو دوسرا بشیر العین صاحب کا پوتہ اور ڈاکٹر سراج الدین صاحب پندرہ بیٹ محمد دارا ناصر رپورٹ کا نواسہ ہے بزرگان سلسلہ صاحب جماعت سے دعا کی درخواست ہے اللہ تعالیٰ بجز اور ہم کو خیر و عافیت سے رکھے آمین اللہ اعلم

دوسرا عبدالقادر سکریٹری امور جماعت احمدیہ پٹیوٹ

قبر کے عذاب سے بچو!

کارڈ پڑھنے پر

موت

عبداللہ دین سکندر آبادکن

شربت خانہ ساز نزلہ زکام دمہ کھانسی کا بظیر شربت فری اثر کرتا ہے فی شیشی سوار روپیہ دواخانہ خدمت خلق رپورٹ

